
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 715 

 

На 16 септември 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно предложение до президента на 

републиката за насрочване на частичен избор за кмет на кметство 

Дружинци, община Кирково, област Кърджали. 

Докладва: Любомир Георгиев 

2. Проект на решение относно определяне размера на 

възнаграждението за компютърна обработка в ИП към ОИК и 

създаване на база от данни с резултатите от насрочените нови и 

частични избори на 12 октомври 2025 г. 

Докладва: Емил Войнов 

3. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Севинч Солакова, Димитър Димитров, 

Росица Матева, Емил Войнов, Елка Стоянова и 

Йорданка Ганчева 

 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, Емил 

Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Цветозар Томов, Гергана Стоянова и Георги 

Баханов. 
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Заседанието бе открито в 10,35 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги!  

Единадесет членове сме в залата – имаме необходимия 

кворум. По уважителни причини отсъстват колегите Баханов, 

Гергана Стоянова и Томов. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно предложение до президента за 

насрочване на частичен избор за кмет на кметство Дружинци, 

община Кирково с докладчик господин Георгиев. 

2. Проект на решение относно определяне размера на 

възнаграждението за извършване на компютърна обработка в ИП 

към ОИК във връзка с изборите на 12 октомври 2025 г. с докладчик 

господин Войнов. 

3. Доклади по административни преписки с докладчици 

госпожа Солакова, господин Димитров, госпожа Матева, господин 

Войнов, госпожа Елка Стоянова и госпожа Ганчева. 

Имате ли други предложения? Няма. 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Господин Георгиев, заповядайте в първа точка: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКАТА ЗА НАСРОЧВАНЕ НА 

ЧАСТИЧЕН ИЗБОР ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО ДРУЖИНЦИ, 

ОБЩИНА КИРКОВО, ОБЛАСТ КЪРДЖАЛИ. 
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ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Проектът е с номер 

68117 в папката с мои инициали за решение на Централната 

избирателна комисия относно предложение до президента на 

Република България за насрочване на частичен избор за кмет на 

кметство Дружинци, община Кирково, област Кърджали. 

Общинската избирателна комисия с писмо от 15 септември 

2025 г. – оригинал, е уведомила Централната избирателна комисия, 

че със свое Решение № 165-МИ/11.09.2025 г. е констатирала и 

обявила предсрочното прекратяване пълномощията на Дамян 

Асенов Огнянов, кмет на кметство Дружинци, община Кирково, 

поради подадена оставка чрез председателя на Общинския съвет в 

Кирково. 

Към преписката са приложени изискуемите документи, копие 

от самото решение, копие от протокола от заседанието, 

уведомително писмо от председателя на Общинския съвет ведно с 

молба от Дамян Огнянов за освобождаването му като кмет. 

Централната избирателна комисия служебно се снабди със 

справка от електронната страница на ГД ГРАО при МРРБ за броя на 

регистрираните по постоянен и настоящ адрес лица, от която е 

видно, че към 15 юни 2025 г. броят на населението по постоянен 

адрес на кметството отговаря на законовите изисквания за 

произвеждане на частичен избор за кмет. 

Предлагам Централната избирателна комисия предвид 

изложеното и на съответните основания от Изборния кодекс да 

реши, че предлага на президента на републиката да насрочи 

частичен избор за кмет на кметство Дружинци, община Кирково, 

област Кърджали. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 
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Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Решението е № 4336-МИ/16.09.2025 г. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Моля да гласуваме и съответното 

писмо, като да отбележа, че, тъй като вече е 16 септември, в 

таблицата е обявена справката към 15 септември. Само това като 

корекция, иначе изводите са същите, както вече споменатите, а 

именно има основание за провеждане на частичен избор за кмет на 

кметството. Писмото е с проектен номер 14060.  

Предлагам там да бъде последната, актуална справка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

 

Колеги, преминаваме към точка втора:  

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОПРЕДЕЛЯНЕ 

РАЗМЕРА НА ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕТО ЗА ИЗВЪРШВАНЕ НА 

КОМПЮТЪРНА ОБРАБОТКА В ИП КЪМ ОИК ВЪВ ВРЪЗКА С 

ИЗБОРИТЕ НА 12 ОКТОМВРИ 2025 Г.   

Заповядайте, господин Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, представям ви проект на 

решение относно определяне размера на възнаграждението за 

извършване на компютърна обработка в Изчислителния пункт към 

ОИК и създаване на база данни с резултатите от насрочените нови и 

частични избори на 12 октомври 2025 г. 

Решението се приема на основание т. 5.2 на Договор № 3 от 

29 февруари 2024 г. между Централната избирателна комисия и 

„Информационно обслужване“ АД, съгласно която, за всеки 

конкретен случай на избор, произведен до 29 октомври 2027 г., 
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Централната избирателна комисия приема решения за размера на 

възнаграждението на база договорените цени съгласно Приложение 

№ 1 към договора. 

Диспозитивът на решението е от три точки: в първа точка се 

определя възнаграждението на преброителите за първия тур на 

12 октомври 2025 г.; във втора точка се определя възнаграждението 

на преброителя при произвеждане на евентуален втори тур на 

19 октомври 2025 г.; в трета точка се указва, че възнаграждението 

при произвеждане на нови избори е за сметка на държавния бюджет, 

а при произвеждане на частични избори, е за сметка на общинския 

бюджет. 

Предлагам, ако няма забележки, да приемем така 

предложения проект на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Решението е № 4337-МИ/16.09.2025 г. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам да изпратим писмо до 

кметовете на всички общини, в които ще се произведат нови и 

частични избори на 12 октомври, с което да им изпратим приетото 

решение. Проектът на писмо е 14059. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля да гласуваме това предложение. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 
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Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

 

Колеги, преминаваме към точка трета: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам ви едно 

прокурорско постановление за прекратяване на наказателно 

производство с вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1865-7/12.09.2025 г. на 

Районна прокуратура – Велико Търново. 

Досъдебното производство е водено по сигнал на 

Централната избирателна комисия за едно лице, за което е имало 

данни, че е гласувало два пъти в изборите за членове на Европейски 

парламент от 9 юни 2024 г. 

В хода на проверката е установено, след целия събран 

доказателствен материал, включително разпити на свидетели – 

разпитани са били всички членове на секционната избирателна 

комисия, е установено, че в изборния ден поради наличие на два 

списъка е станало объркване и в един момент избирателите са се 

подписвали в един и същи списък вместо в два отделни за двата вида 

избора, тъй като на 9 юни се произведоха избори за членове на 

Европейския парламент, както и за народни представители. 

Тази грешка е била установена. След това са въвели малко 

по-стриктно двата избора да се попълват отделно. След края на 

изборния ден секционната избирателна комисия е изпратила всички 

документи в Централната избирателна комисия и от така събраните 

материали е било установено, че лицето е гласувало два пъти. От 

разпита, включително на това лице, се установява, че то е подписало 

по една декларация за двата вида избора и е участвало в изборите, 

като е гласувало по един път. Тази грешка на секционната 

избирателна комисия се потвърждава и от разпита и на председателя 

на секционната избирателна комисия. 
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Въз основа, както казах, на събраните доказателства 

прокурорът прекратява наказателното производство, тъй като счита, 

че лицето не е упражнило повече от един път правото си на глас в 

тези избори. 

Предлагам постановлението да не бъде обжалвано. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-МИ-09-510/09.09.2025 г., наименувано „заявление за достъп до 

обществена информация“ от            Й.                 А.        М., който се 

представя за упълномощен представител на ПП ВЕЛИЧИЕ.  

По преписката е постъпило пълномощно по електронната 

поща и в оригинал с вх. № ЦИК-МИ-09-510-1/15.09.2025 г. 

Независимо че е посочено като заявление за достъп до обществена 

информация, считам, че информацията не е обществена и не следва 

да се предоставя по реда на Закона за достъп до обществена 

информация, а на принципа на прозрачност в изборния процес, 

доколкото касае информация за броя на бюлетините, които ще бъдат 

предоставени на секционните избирателни комисии.  

Като се има предвид, че кметовете на общините възлагат 

отпечатването на бюлетините, като сключват договор с Печатницата 

на БНБ, включително определят тиража на бюлетините, в 

предизборния ден основно общинската администрация с участието 

на общинската избирателна комисия ще предостави всички изборни 

книжа и материали, включително бюлетините, на секционните 

избирателни комисии. По тази причина считам, че по т. 1 на писмото 

информация може да се предостави от кмета на община Пазарджик, 

разбира се, по негова преценка. 
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Тъй като т. 2 на писмото изисква информация относно 

фабричните номера на бюлетините, предлагам ви по тази точка 

Централната избирателна комисия да изрази изрично становище, че 

не следва такава информация да се предоставя, тъй като това е част 

от осигуряването и гарантирането на сигурността на изборния 

процес. Структурата на фабричните номера е част от техническите 

характеристики, които също не се обявяват и оповестяват от 

Централната избирателна комисия, също във връзка с осигуряване 

сигурността на изборния процес. 

Проектът на писмо до кмета на община Пазарджик, 

предлагам да е с копие до ОИК – Пазарджик, и до лицето. Намира се 

във вътрешната мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, аз съм съгласна с всичко, което 

каза колегата Солакова, само се чудя дали да не обърнем внимание 

на господин             М., до когото все пак е адресирано писмото – 

отговора, че в община Пазарджик ще се произвеждат нови избори за 

общински съветници. Частични избори за общински съветници не се 

произвеждат. И е добре, поне субектите, участници в изборния 

процес, да правят разлика между видовете избори. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в папката ми е вх. № ЦИК-МИ-18-524/15.09.2025 г., което е 



9 

тарифа на „Новините“ от Пазарджик и областта на вестник „Знаме“. 

За сведение докладвам това. 

В папката ми също има – това, което на предходното 

заседание беше докладвано подробно, вх. № ЦИК-102-443, писмото 

от Министерството на външните работи, с което ни препращат 

примерните въпроси, които ще се разгледат на 25-и от Платформата 

за защита на журналистите. Тя включва около 7 дела, които са срещу 

„Бивол“, срещу       М.                 Ц., срещу Медия „Пул“, срещу 

„Бърд“ и срещу манипулиране на снимка на              М.        Н. – 

съобщавам го за сведение за тези, които се интересуват. Това са 

нещата, с които ще се занимава тази платформа и тази мисия. Не 

виждам, че някакво отношение имаме към всичко, което е изписано, 

но на 25-и ще ги приемем в 14,00 ч. Благодаря. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, във връзка с 

докладвано в предходно заседание едно писмо, с което ни бяха 

изпратени две решения на ОИК – Пазарджик, за промяна в 

регистрацията в кандидатските листи за общински съветници на 

12 октомври, ние изпратихме тези решения на „Информационно 

обслужване“ АД, за да бъде актуализирана базата данни в системата 

cik.is-bg.net, и да бъде извършена проверка за съответствието на 

кандидатите с изискванията по нашето решение, ви докладвам 

писмо от „Информационно обслужване“ АД с вх. № ЦИК-МИ-11-

521-2/15.09.2025 г., с което „Информационно обслужване“ АД ни 

информира, че са извършили актуализацията на кандидатите 

съгласно посочените решения на ОИК – Пазарджик, заличили са 

заличените кандидати и на тяхно място са въведени данните на 

новорегистрираните кандидати и е извършена повторна проверка на 

кандидатските листи, при които няма установени несъответствия. 

Колеги, днес извърших проверка в системата cik.is-bg.net на 

тримата новорегистрирани кандидати в Национална база данни 

„Население“ и ви информирам, че и тримата отговарят на 
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изискванията за уседналост. Много повече от шест месеца са им 

регистрирани адресите на територията на община Пазарджик и по 

тази причина ви предлагам да не изпращаме на ГД ГРАО трите 

имена за проверка, тъй като, видно от информацията от 

„Информационно обслужване“ АД, както и от справката, направена 

от мен в Национална база данни „Население“, и тримата кандидати 

отговарят на изискванията на Изборния кодекс, описани в 

принципното решение, да бъдат избирани. 

Във връзка с частичните избори, насрочени за 12 октомври, 

ви предлагам да изпратим писмо на всички общински избирателни 

комисии, в които ще се произвеждат частични избори. Писмото е с 

проектен номер 14067 в моя папка с копие до „Информационно 

обслужване“ АД, и да напомним на общинските избирателни 

комисии във връзка с изтичащия днес срок за регистрация на 

кандидатските листи за кандидатите за кметове, да напомним на 

ОИК, че следва да въвеждат всички кандидати в системата cik.is-

bg.net в модул „Кандидати“, да извършат проверка на въведените 

данни до 11,00 ч. на 17 септември 2025 г., след което да ги 

информираме, че достъпът им до системата да извършват промени 

ще бъде преустановен, и да им укажем, че от тази система ще бъдат 

извлечени данните за регистрираните кандидати, за да ги изпратим 

за проверка на ГД ГРАО при МРРБ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, следващото ми предложение е 

да гласуваме писмо до „Информационно обслужване“ АД с проектен 

номер 14068, с което да укажем на „Информационно обслужване“ 

АД да преустанови на 17 септември в 11,00 ч. достъпа на 
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общинските избирателни комисии за корекция в системата в модул 

„Кандидатски листи“, както и да извлече данните за въведените 

кандидати към 12,00 ч. от системата и в срок до 13,00 ч. да ни ги 

предостави на технически носител, както и да извърши проверка за 

съответствието на регистрираните кандидати с изискванията по т. 4 

от Решение № 2460-МИ от 18 септември 2023 г. 

Предлагам това писмо да се изпрати утре сутринта. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, последното писмо, което 

предлагам да гласуваме, е с проектен номер 14069 до ГД ГРАО, с 

което да изпратим техническия носител, съдържащ данните за 

всички регистрирани кандидати за кметове на частичните избори на 

12 октомври, след като го получим от „Информационно обслужване“ 

АД, във връзка с писмото, което преди малко гласувахме, да бъде 

изпратено утре и това писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, във връзка с 

предстоящите нови и частични избори на 12 октомври предлагам да 

изпратим писмо до всички кметове на общини и до всички 

общински избирателни комисии, с което да им напомним, че 
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съгласно новите решения за опаковане, общинските администрации 

следва да осигурят пломби за сигурност за пломбиране на чувалите, 

а така също, че следва да предоставят на всяка СИК опис на 

книжата, поставени в белия чувал. Проектът на писмо е 14066. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам да изпратим отделно 

писмо до всички общински избирателни комисии, с което да им 

укажем на какво да обърнат внимание при провеждане на 

обученията на секционните избирателни комисии за новите и 

частични избори на 12 октомври, а именно върху новия начин на 

опаковане на книжата и материалите. Проектът на писмо е с 

проектен номер 14065. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с 

необходимостта от диагностика и ремонт на повредените машини за 

гласуване предлагам да изпратим писмо до министъра на 

електронното управление, с което да го поканим на работна среща 

съвместно с „Информационно обслужване“ АД като системен 

интегратор, на която среща да обсъдим възможността за ремонт на 
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машините, както и да обсъдим други въпроси, свързани с 

машинното гласуване. Проектът на писмо е с проектен номер 14070. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви преписки с вх. 

№№ ЦИК-15-448 и 15-448-1, както и ЦИК-16-413-1,2 и 3 за 

сведение. Това са кореспонденции във връзка с предстоящото 

участие в мисията за международно наблюдение на общински 

избори в Грузия на 4 октомври на двама членове на ЦИК. 

В тази връзка ви докладвам докладна записка с вх. № ЦИК-

25-272/15.09.2025 г. Както знаете, по отношение на участието на 

Централната избирателна комисия всички разходи се поемат от 

Централната избирателна комисия на Грузия, като за Централната 

избирателна комисия на България има допълнителен разход, който е 

за самолетни билети. 

Съгласно докладната записка и приложения към същата 

контролен лист, с който е изразено мнение за законосъобразност 

относно поемането на задължение, моля Централната избирателна 

комисия да одобри посочения в докладната записка разход. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? Приложен е контролен лист, нали? 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Контролният лист е с № ПЗР25-18 от 

15 септември 2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля, режим на 

гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

писмо с вх. № ЦИК-16-379-1/16.09.2025 г. с превод, извършен от 

наш служител. То е от A-WEB във връзка с изпращането и 

потвърждава, че са получили нашия имейл с кандидатура за A-WEB, 

който изпратихме, с добри практики през проведените избори 2024 – 

2025 г.  

Благодарят и казват, че Секретариатът ще се свърже с нас. Да 

имаме предвид, че 14-то заседание е през месец март 2026 г. Ще 

бъдат определени лауреатите на програмата – за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Поради изчерпване 

на дневния ред закривам заседанието на Централната избирателна 

комисия и насрочвам следващото заседание за четвъртък, 18 

септември 2025 г., от 10,30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 11,30 ч.) 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


